

# Reit- und Fahrverein Usingen e.V.

Wernborner Weg 3 A 61250 Usingen Telefon: 06081/15392 andrea.mueller@reitverein-usingen.de http://www.reitverein-usingen.de

### EINTRITTSERKLÄRUNG - Voltigieren

Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Reit- und Fahrverein Usingen /Ts. e.V.				
	Vorname	Geburtsdatum		
Straße und Hausnummer	Postleitzahl und Wohne			
Telefon	E-Mail			
Eintrittsdatum				
Art der Mitgliedschaft: (Bitte ankreuzen) a) Mitglied ohne Anlagennutzung				
a) Mitglied ohne Anlagennut	zung			
b) Voltigierer  Voltigierer sind Mitglieder, die die Anlage nur zur Teilnahme am Voltigier-Unterricht nutzen.  Die Probezeit beträgt 4 Wochen, in dieser Zeit zahlen die Eltern nur den Unterricht gemäß der gültigen Beitragsordnung- und Gebührenordnung, das sind derzeit 6,- Euro pro stattfindender Voltigier-Stunde.  Nach der Probezeit sind die Kinder / Jugendlichen, falls nicht gekündigt wurde, automatisch Mitglieder im Verein.				
Vorkenntnisse				
Krankheiten oder Allergien*				

\*Im Zweifelsfalle ist ein Ärztliches Attest vorzulegen, das die Unbedenklichkeit für den Voltigier-Sport bescheinigt.

Mit der Aufnahme erkenne ich die Vereinssatzung sowie die Nutzungsordnung an. Die Beendigung der Mitgliedschaft erfolgt durch freiwilligen Austritt, der nur durch schriftliche Erklärung unter Einhaltung einer Kündigungsfrist von drei Monaten zum Schluss eines Kalenderhalbjahres erfolgen kann. Kinder bzw. Jugendliche werden mit Erreichen der Altersgrenze automatisch in die Kategorien Jugendliche bzw. Erwachsene eingestuft.

Bankverbindung: Frankfurter Volksbank BIC: FFVBDEFF IBAN: DE68 5019 0000 4101 4353 56



# Reit- und Fahrverein Usingen e.V.

### Datenschutz Einwilligungserklärung

Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten vom Reit- und Fahrverein Usingen e.V. zu folgenden Zwecken erhoben, verarbeitet und genutzt sowie an die Deutsche Reiterliche Vereinigung –FN weitergegeben bzw. übermittelt und dort ebenfalls zu den folgenden Zwecken verarbeitet und genutzt werden:

Verarbeitungstätigkeit	Zweck der Verarbeitung	Kategorie der personenbez. Daten
Mitgliederverwaltung	Verwaltung der	Name, Adresse, Geburtsdatum,
	Vereinstätigkeit	Telefonnummer, E-mail, Eintrittsdatum
		Turniernennungen, Starterlisten,
Sport- und Turnierbetrieb	Ablauf und Organisation von	Pferdenamen, Leistungsklassen
	Turnieren sicherstellen	Vereinszugehörigkeit.
Betreiben der Webseite	Außendarstellung	Fotos, Ergebnislisten, Vereinserfolge
Beitragsverwaltung	Vereinsfinanzierung	Bankverbindung, SEPA Lastschrift

Die Daten werden am Jahresende im Jahr der Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht, sofern die Daten nicht einer längeren gesetzlichen Aufbewahrungsfrist unterliegen. Daten für Abrechnungs- und buchhalterische Zwecke sind von einer Kündigung/einem Widerruf bzw. von einer Löschung jedoch nicht berührt. (gesetzliche Aufbewahrungsfrist 10 Jahre)

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten meiner Person unter Beachtung der DS-GVO vom 25.5.2018 (Datenschutz-Grundverordnung der Europäischen Union) erhoben, verarbeitet, genutzt und übermittelt werden.

Ich bin zudem darauf hingewiesen worden, dass die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner Daten auf freiwilliger Basis erfolgt. Ferner, dass ich mein Einverständnis ohne für mich nachteilige Folgen verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann.

Bei Fragen zur Erhebung, Verarbeitung oder Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten, bei Auskünften, Berichtigung, Sperrung oder Löschung von Daten sowie Widerruf ggf. erteilter Einwilligungen oder Widerspruch gegen eine bestimmte Datenverwendung, wenden Sie sich bitte an die verantwortliche Stelle: Reit-und Fahrverein Usingen e.V. email manfred.reutter@reitvereinusingen.de

Datum Unterschrift des Antragstellers	Unterschrift Erziehungsberechtigter



## Reit- und Fahrverein Usingen e.V.

Zurück an:

Reit- und Fahrverein Usingen /Ts. e.V. Andrea Müller Wernborner Weg 3 A 61250 Usingen

#### **SEPA-Lastschriftmandat**

Zahlungsempfänger: Reit- und Fahrverein Usingen e.V.

Gläubiger ID: DE74ZZZ00000189630

Mandatsreferenznummer: Ihre Mandatsreferenznummer erhalten Sie von uns mit der nächsten

Korrespondenz

Hiermit ermächtige ich den Reit-und Fahrverein Usingen e.V., Zahlungen - Beiträge und Gebühren - von meinem Konto mittels SEPA Lastschriftverfahren einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Reit- und Fahrverein Usingen e.V. auf mein Konto gezogenen SEPA-Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Der SEPA-Lastschrifteinzug wird nach Änderung des Betrages oder der Fälligkeit spätestens fünf Kalendertage im Voraus angekündigt.

### Angaben zum Kontoinhaber:

Nachname:	
Vorname:	
Straße, Hausnummer:	
PLZ, Wohnort:	
<b>IBAN:</b> DE	
BIC:	
Name des Kreditinstituts:	
und entstehen dem Vereir	itpunkt der Beitragseinziehung nicht die erforderliche Deckung aufweisen n durch die Zahlungsverweigerung des kontoführenden Instituts Kosten, derung unverzüglich erstatten.
Ort, Datum,	Unterschrift des Kontoinhabers